

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……



拿了1200元的手续费 自己却被骗了8.2万元

姑娘,你心善被人欺

风色百合(杭州市淳安县公安局通讯员 余丽君 符明媚):我们刚破了个案子,一个女孩误信帮人代还信用卡可以拿到高额手续费,结果捡了芝麻丢了西瓜,手续费是拿到了1200元,但自己的8.2万元却被骗走了。

八目鱼(本报记者 陈洋根):有这样的人?

风色百合:2月26日,小英(化名)在网上看到一条信息,方某发帖希望“好心人”帮助其偿还透支的钱,并表示会及时归还本金,外加支付1.5%的手续费。

八目鱼:天上不会掉馅饼。

风色百合:小英心地善良,加上手边有一笔闲钱,她想能帮人解决燃眉之急,还能小赚上一笔手续费,何乐而不为?

八目鱼:两人见过面么?

风色百合:小英主动和对方联系,

并约在了千岛湖的一家餐厅见面。方某开着一辆白色小轿车来赴约,穿着时尚,小有资产的样子。方某说,他愿意将其中两张信用卡及密码给小英,等还款后额度恢复,小英就可以通过套现的方式支取代还款金额,他也会当场付给她手续费1200元。

八目鱼:小英真的那么做了?

风色百合:小英将方某两张卡透支的8.2万元代为偿还,并拿到了方某现场支付的1200元。两人分开后,小英到银行查看信用卡到账情况,想再取出钱,却发现方某提供的两张信用卡均已被电话挂失。她再联系方某,对方电话已关机。

八目鱼:你们抓到方某了吗?

风色百合:2月27日凌晨,方某被抓获。他交代,他有3张信用卡互相透支,维持日常开销。但近期几张卡透支后到期后没钱还,于是动了歪脑筋。目前,方某已被刑拘。2月29日,方某将他的轿车抵押借钱用于退赃。

“要找网上兼职找我”,她信了 被骗一次后不找警察找“度娘” 结果压岁钱全被骗走了

荣曼(温州洞头县公安局大门派出所通讯员 黄荣曼):前天,一个高中生到派出所报案,说是压岁钱被人骗光了,眼泪汪汪的。

吾舞舞(本报记者 朱兰英):咋回事啊?

荣曼:报警的是个女孩子,叫小韩。她说,她在YY视频直播平台看到一个粉丝名叫“要找网上兼职找我”,她就通过她想找份兼职。

吾舞舞:小姑娘涉世未深,网上的东西怎么能随便信呢?

荣曼:唉,姑娘就是想赚点零花钱。“要找网上兼职找我”说,她可以介绍打字员的工作,1000字可以赚100元,并推荐她进入某聊天频道,注册成为会员。

吾舞舞:对方一定会说,要想找工作,请先交会费。

荣曼:哈哈,骗子就是这种套路

啦。小韩花了188元成为了高级会员,并在频道里等了3天,也没人联系她。她再找“要找网上兼职找我”,对方根本就不理她。

吾舞舞:报警呗!

荣曼:小韩没报警,她求助的是“度娘”。她通过百度搜索“网上找兼职工作被骗怎么办”,在众多网页中,小韩搜到一个网页,上面说可以帮忙要回被骗的钱,并且留了电话号码。于是,小韩打电话联系对方。

吾舞舞:父母真的要加强孩子的安全教育啊!这么赤裸裸的骗局,她怎么想都不想就踏进去了呢?

荣曼:哎,接下来就是你能想到的通讯网络诈骗的套路,小韩被骗走了600多元。目前,案件还在调查中。

吾舞舞:这次教训够深刻的,希望小韩痛过之后能明白,骗子横行,小心谨慎!



“韩国客人”掏出了一叠“韩币” 买下了价值一万多元的水貂服

知道真相后的老板眼泪掉下来

落槐园(海宁市公安局海洲派出所通讯员 徐卉婷):有没有见过2006版的朝鲜币?

凤叶蓝草(本报编辑 沈洁琼):还真没有见过。

落槐园:我们皮革城里的一个老板就被这个朝鲜币忽悠了,价值一万多元的水貂服装就换来了一堆不值钱的朝鲜币。

凤叶蓝草:这个骗局升级了嘛,以前用的是秘鲁币啊!赶紧说说过程,好给大家提个醒。

落槐园:那天下午4点多,沈先生的店里来了两位客人,打扮时髦,时不时还说上几句“思密达”之类的韩语。两位客人选中了一件价值2300元的水貂披肩和一件价值8500元的男士水貂服。一个小伙子说,他们是韩国来的留学生,身边只带了韩元,没有人民币。说着,他就把一叠外币递给了沈先生。

凤叶蓝草:沈先生什么反应?

落槐园:沈先生对民警说,当时听他们讲的是韩语,外币上也有韩文,他就相信了。他上网查询了当天人民币对韩元的汇率,5000元韩元相当于27元人民币。小伙子手上一共是420张面值5000元的“韩币”合计210万元,相当于11400元左右人民币。于是,沈先生收下了这笔钱,给了小伙子两件衣



服,还找了他600元人民币。

凤叶蓝草:那沈先生怎么发现被骗了呢?

落槐园:收下这笔钱后,沈先生心里并不踏实,一直在网上搜索此类信息。经过反复比对,他发现这些根本不是韩元,而是2006版的朝鲜币,已不再流通。换句话说,它们几乎一文不值。

凤叶蓝草:你们找到这两个骗子了吗?

落槐园:那名冒充韩国留学生的小伙子姓刘,是河北张家口市人,目前就读于北京某高校大四金融专业。还有一个人是他的朋友,陪他出来玩的。

凤叶蓝草:一个大学生,学了金融却没用在正途。

落槐园:落网后,他也懊悔地说,他是学金融的,了解一些国家的货币情况,但是却没有用在正途上。他在网上花了3500元人民币买了1500张朝鲜币。昨日,刘某被海宁市公安局取保候审,案件还在进一步侦查中。

ATM机存钞口“躺”着一沓钱 这个小伙子做了一个动作

你知道了开头但未必猜得中结果

想跳海的鱼(舟山普陀区公安分局通讯员 王占龙):跟你讲个事,ATM机存钞口“躺”着一沓钱……

凤叶蓝草(本报编辑 沈洁琼):你是不是想说,哪个“幸运”的人将这钱放兜里了?这类故事听多了,你不我也知道,这个算盗窃的!

想跳海的鱼:嘿嘿,你错了。

凤叶蓝草:我错了?这次有何不一样?

想跳海的鱼:这个“幸运”者将钱交给了警察叔叔!

凤叶蓝草:我想起了一首歌“我在马路边,捡到一分钱……”

想跳海的鱼:呃……人家捡到的是1200元!

凤叶蓝草:哦!这也不是笔小钱,我对这个捡钱的人颇有好感了。具体过程说来听听。

想跳海的

鱼:昨日傍晚5

点左右,小叶在

一处ATM机存

钱时发现,ATM

机存钞口“躺”

着一沓百元现钞。

他把钱如数交给

了派出所值班民

警,让他们帮着

寻找失主。

凤叶蓝草:

你们找到失主

